

63 ЧР

Архивы Удмуртии

ЛУТИ ПРИСЛ СОВЕЦА СОВЕТСА Р АДМИНИСТРАЦИИ В ТЕРРИТОРИИ  
И ПРОВЕДЕНИЕМ ПОДГОТОВКИ К ПЛАНИРОВАНИЮ НАЧАЛА НОВОЙ ПОЛИТИКИ.

Архивы Удмуртии

с исправлениями и дополнениями принятый и утвержденный на заседании Пленума Секома 15-18 октября 1934 года.

Гарантируя областную пропаганду в области политики.

учреждениям привести следующие конкретные нормы.

Суды: Ввести во все судах Ростокго начальства персонал из ветяков или знающих ветокий языки и быть ветякам. Также самое пределать в административных просвещенных учреждениях. Намеченные ОПН пункты по подготовке работы ветяков в пропаганде и жизни.

В школах II ступени в обязательном порядке поощрять изучение Ростокского языка и истории Ростокого патодал братить внимание на привлечение женщин ветячек в школы II ступени.

Совет: На юстиции Нарсудей в частях сибирь населенных ветяками. Суды должны иметь безусловно ветяк и языки знание ветокий языков каждого Нарсуде подготавливать себе членов судей из ветяков. Судо генералы юстиции на ветокий языке и предложить соответствующим органам разобраться скорее всего переводом на ветокий язык коллежские, Гражданские, Земельные, Лесного и Коллегии юстиции в Труде, срок издания их на ветокий языке определить I-го апреля 1934 года, как неотложную меру рекомендовать выделение образцовых участков Народного суда с судогенералии на ветокий языкке в города Ижевске и по 500 тому участку в каждом уезде.

КУ: Аппарат ОГУ, как ближе соприкасающиеся с крестьянами и массой и аппарат УСУ снабдить в достаточном количестве рабочими ветяками или знающих ветокий языки. В особое внимание в этом отношении обратить на Агрономические участки. В земельных комиссиях при рассмотрении дел Ветокого населения, судо ворониле ввести на ветокий языкке, в случае желания жителей сторон.

При наделении земельными участками друг друга, угодиями и т. д. учесть права всех национальностей.

ОГПУ: В работу Никитского аппарата ветячек ветяков по ветокий языки пропустить их предварительно через курсы, а также видимуть ветяков в на отвественные посты.

Также самое провести в отношении других учреждений. Причем руководители каждого учреждения, каждого ведомства и по всему и службе работе должны уделить особое внимание так называемым мелочам, когда дело касается групп или даже отдельных личностей представителей местной национальности отца.

Рекомендовать, как правило, что ВИКИ и Сельсоветы, как Административный, так и Технический персонал должны состоять из тех четверти из ветяков, или знающих ветокий язык. Причем необходимо пропустить куточекование кадра милиции из Ветяков или знающих ветокий язык, в волостях преимущественно населяемых ветяками.

2/ В волостях вся переписка с Сельсоветами, а также всякая работа в ветокий языках должна производиться на ветокий языкке, а в случае необходиости с переводом на русский, для чего пять волостей из них, а именно: Мало-Пургинскую, Савиновскую, Яшур-Бедышскую, Ижевского уезда обратить для опыта в ударные по реализации ветокого языка и в один из них для руководства практическим письмом на ветоком языке.

Одна мера должна применяться в областных земельных учреждениях где дело касается сельсоветов в сельских населенных пунктах также плачать ветокий языкка, а также выпускаться на ветокий и русский языкка. На всех государственных учреждениях

долженны со всеми учреждениями.

5/ даби забежать втицательное отношение ветской массы к вообще различного рода налогу, как сельско-хозяйственный и др. соответствующим организациям и учреждениям по дате быть в 1 Сентября 1924 года достаточный кадр волостных, пингей-тингей-титов.

Братить значительное серьезное внимание в деле культурного поднятия юных масс, как на наиболее отсталых элементах, на юношеских привлекая их на медкурсы, в школы ЧI ступени педагогического и т. п.

2/ учитывая, что женщины дело воспитания ближе по ее особенностям чем мужчины, нее братьши при приеме педагогических и школы II ступени отводить для них большее число мест.

## СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ПРЕДАЧА

14/ Виду того, что ветское население, пострадавшее в сильнейшем степені от неурожая и гражданской войны и благодаря своей отсталости и некультурности не сумевшие до сих пор дѣлать я материально, не может в большинстве своем выделить до стадо чно средства на покупку пашни общества с.х. кредита и таким образом лишается возможности получения крайне необходимого ему с.х. кредита, признаны жалательной выдачу этого кредита не обуславливать обжательную покупку пашни, а, вправить, суды и не именовать пая.